
     

   

 

ПРЕЗИДІЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ НАУК УКРАЇНИ  

 

ПОС Т А НОВ А  
. 

  23.03.2022  . 

 

м. Київ 

 

№.    90    . 

 

 

Про організацію виконання в НАН України 

постанови Кабінету Міністрів України 

«Про затвердження Порядку визначення 

шкоди та збитків, завданих Україні внаслідок  

збройної агресії Російської Федерації» 

 

 

 

Збройна агресія Російської Федерації проти України вже призвела 

до значних збитків, завданих організаціям НАН України, особливо тим, 

що опинилися в районах безпосередніх бойових дій на Сході, Півночі          

та Півдні нашої країни. 

За оперативною інформацією, отриманою від організацій НАН 

України, на сьогодні пошкоджено 50 об’єктів нерухомості (Київ –            

15 об’єктів, Харків – 30 об’єктів, Херсонська обл., Тендрівська коса –           

5 об’єктів), 13 одиниць наукового обладнання (Київ – 2 одиниці,          

Харків – 11 одиниць), 2 транспортні засоби (Харків) та повністю 

знищено 1 об’єкт нерухомості (Херсонська обл., Тендрівська коса). 

Кабінет Міністрів України постановою від 20.03.2022 № 326 

затвердив Порядок визначення шкоди та збитків, завданих Україні 

внаслідок збройної агресії Російської Федерації (далі – Порядок). 

Порядок встановлює напрями, за якими має здійснюватись 

визначення шкоди та збитків, визначає основні показники, які мають 

бути оцінені. Порядком також визначено органи державного управління,                 

які мають у шестимісячний термін розробити і затвердити відповідні 

методики розрахунку (інформація щодо змісту Порядку додається). 

З метою належного оцінювання збитків, завданих установам, 

організаціям та підприємствам НАН України внаслідок збройної агресії 

Російської Федерації, та забезпечення бюджетного фінансування заходів 

з відновлення об’єктів майнового комплексу НАН України Президія 

Національної академії наук України постановляє: 

1. Керівникам установ, організацій і підприємств НАН України 

(далі – організації НАН України): 
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 1.1. Опрацювати інформацію щодо змісту Порядку визначення 

шкоди та збитків, завданих Україні внаслідок збройної агресії Російської 

Федерації (додається), та визначитись стосовно напрямів та показників, 

по яких можуть бути оцінені шкода та збитки, й надавати за вимогою 

відповідних органів державного управління, на які покладено 

визначення шкоди та збитків, відповідні інформацію та матеріали.  

1.2. Забезпечити виконання вимог, встановлених пп.1.2, 1.3 

постанови Президії НАН України від 17.03.2022 № 83 «Про збитки, 

завдані НАН України та її організаціям у зв’язку з військовою агресією 

Російської Федерації», а саме:  

«1.2. Оперативно інформувати Управління справами НАН України 

(e-mail: osa@nas.gov.ua) про збитки, завдані внаслідок збройної агресії,           

із зазначенням даних про кількість і вартість знищеного та 

пошкодженого майна, коротку інформацію про подію, у результаті             

якої було знищено/пошкоджено майно. 

1.3. Щотижнево надавати (до середи поточного тижня) до 

Управління справами НАН України (e-mail: klochkova@nas.gov.ua) 

інформацію щодо стану діяльності організації НАН України в умовах 

російської агресії за формою, встановленою Мінекономіки України 

(додається).». 

2. Управлінню справами НАН України: 

2.1. Щотижнево за поданням організацій НАН України 

узагальнювати та надавати керівництву НАН України інформацію про 

майно НАН України, яке пошкоджено або знищено в результаті 

збройної агресії Російської Федерації, та про орієнтовний розмір збитків, 

завданих у зв’язку з цим організаціям НАН України (наростаючим 

підсумком). 

2.2. Спільно з Науково-організаційним відділом Президії НАН 

України після затвердження відповідних методик організувати роботу  

та збір даних для визначення шкоди та збитків, завданих НАН України 

внаслідок збройної агресії Російської Федерації, за напрямами 

«Економічні втрати підприємств», «Втрати установ та організацій». 

3. Науково-організаційному відділу Президії НАН України, 

Відділу фінансово-економічного забезпечення діяльності НАН України 

спільно з Управлінням справами НАН України: 

3.1. У двотижневий строк після припинення та скасування 

воєнного стану підготувати звернення до Кабінету Міністрів України 

про виділення у поточному році коштів на найбільш невідкладні 

ремонтні роботи із відновлення об’єктів майнового комплексу, 

пошкоджених в результаті воєнних дій (надання цільових капітальних 

видатків установам, організаціям та підприємствам НАН України для 

фінансування заходів із відновлення пошкодженої інфраструктури в 

рамках кошторисів, що будуть складені на основі відповідних дефектних 

актів). 

mailto:osa@nas.gov.ua
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3.2. Включити до бюджетного запиту НАН України на 2023 рік             

та подальші роки капітальні видатки на відбудову об’єктів майнового 

комплексу НАН України, пошкоджених в результаті збройної агресії 

Російської Федерації. 

3. Відділенню економіки НАН України взяти участь у підготовці 

проєктів методик, передбачених Порядком визначення шкоди та збитків, 

завданих Україні внаслідок збройної агресії Російської Федерації. 

4. Взяти до відома, що до Верховної Ради України подано 

законопроєкт про державну реєстрацію збитків, завданих внаслідок 

збройної агресії Російської Федерації проти України (реєстр. № 7193           

від 22.03.2022). 

Управлінню справами НАН України в тижневий строк після 

прийняття зазначеного закону підготувати у встановленому порядку               

на розгляд Президії НАН України проєкт рішення, спрямований на 

реалізацію в НАН України зазначеного акта. 

5. Організацію та контроль за виконанням цієї постанови покласти 

на віцепрезидента НАН України академіка НАН України В.Л.Богданова. 

 

 

 

 

 

                       Президент  

Національної академії наук України 

            академік НАН України                             Анатолій ЗАГОРОДНІЙ 

 

 

   В.о.головного вченого секретаря 

Національної академії наук України 

           академік НАН України                              Вячеслав БОГДАНОВ 


